

首府将建4个标杆农贸市场

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 5月28日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为迎接全市创建国家卫生城市技术评估工作,首府将在市四

区建立四个标准化、智能化、规范化的标杆农贸市场,这四个农贸市场分别是新城区福海兴农贸市场、回民区万惠农贸市场、玉泉区美通农贸市场、赛罕区东瓦

窑农贸市场,将推动全市农贸市场的规范化经营,创建全国卫生城市起到积极的作用。

5月27日,呼和浩特市市场监督管理局、新城区市场

监管局、成吉思汗市场监管所三级联动对新城区赛马场农贸市场进行全面检查。检查组对赛马场农贸市场存在的问题,一一对照检查,并要求按照市创建国家卫生

城市迎接技术评估检查标准和要求全面整改,彻底解决“脏乱差”现象。据介绍,国家卫生城市是最重要的城市名片之一,也是城市软实力的重要体现。各级市场监

管部门要深刻认识创卫工作的重要意义和面临的形势任务,把做好各项市场监管作为当前工作的重中之重,为呼和浩特市创建全国卫生城市贡献一份力量。

拒绝烟草

5月28日,呼和浩特市玉泉区恒昌店巷小学开展“健康生活 远离烟草”主题教育活动,通过绘制禁烟标志口罩、校园禁烟快闪等方式,呼吁家长和身边的人远离烟草,给孩子们一个健康成长环境,迎接5月31日“世界无烟日”的到来。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



6月1日起 骑乘摩托车不戴头盔罚款50元

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 5月27日,记者从呼和浩特市公安局交警支队了解到,从6月1日起,首府正式开展“一盔一带”安全守护行动,骑乘摩托车不按规定佩戴头盔的一律进行处罚,骑乘电动车不佩戴头盔的目前仍以教育为主不做处罚。

据了解,6月1日起,首府交管部门将从严查处驾车不按规定使用安全带和骑摩托车不戴头盔的交通违法行为。骑乘电动自行车不戴头盔的行为,继续开展宣传引导工作。骑乘两轮摩托车、轻便摩托车时不戴头盔的,罚款50元。在高速公路或者城市快速路上,机动车行驶时,不使用安全带处100元罚款。

记者了解到,从2016年9月至今,呼和浩特市二环以内的道路实施“禁摩令”,下一步交管部门将加大对摩托车骑乘人员的管控力度,尤其是城乡接合部、农贸市场等摩托车较为集中地区。

新城区:与市民签署绿色文明骑单车承诺书

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 签署绿色文明骑单车承诺书,领取为期一个月的美团单车免费骑行卡……5月28日,新城区城管局在东影北路南口举办“共享单车齐管理、共享文明同创建”活动,吸引大量市民驻足。

“我郑重承诺做文明骑行的参与者,自觉遵

守交通规则,不闯红灯、不逆行、不在机动车道骑行……车头统一朝向街面,不乱停乱放,不占用盲道……”在绿色文明骑单车承诺书中,新城区城管局鼓励市民绿色出行、文明骑行,遇到乱停乱放或受损倒地的共享单车能主动出手扶正,放置到合理区域,沿街商铺和单位业主要自觉落实“门前

三包”责任制,监督做好门前共享单车有序停放,维护市容管理秩序。活动现场,城管局队员和美团单车的工作人员一起为前来咨询的市民答疑解惑,签署绿色文明骑单车承诺书的市民,可以在手机客户端里获取为期一个月的单车免费骑行卡。

“我们会根据定位服

务,对超范围停车的用户进行处罚,同时还会根据城管、交管部门的反馈,根据执法记录中照片显示的车辆编码,对乱停乱放的用户账户进行处罚。”美团单车的工作人员告诉记者,目前火车站和大召步行街已被划为禁停区域,更多禁停区域还在研究中,未来会陆续上线。

◎现场短新闻



给孩子们分发礼物

关爱残障儿童

“谢……谢……叔叔……”5月27日,呼和浩特市心语爱心康复服务中心的19名残障儿童提前收到了儿童节礼物,他们双手捧着礼物,脸上洋溢着幸福的笑容,用缓慢的语速一字一字地向爱心人士表达着感谢。

这些爱心人士来自呼和浩特市公安局赛罕区公安分局警务督察大队和经济犯罪侦查大队,为了让这里的孩子们能感受到儿童节的快乐,他们自发捐款,为孩子们准备了糖果、水果、零食、米面油、生活用品等,并和孩子们聊天、做游戏,提前给孩子们过了一个儿童节。

为了表达感谢,孩子们还为爱心人士表演了两个小节目。心语爱心康复服务中心的负责人告诉记者,这里的孩子们大都是自闭症患者,听力障碍、语言障碍和智力障碍的孩子也不在少数,他们的家庭都比较困难。爱心人士的关爱,对他们来说很重要。

现场参加活动的民警杨兴娟说,这个机构的孩子们家庭大多很困难,所以他们想在儿童节来临之际,给孩子们送来欢乐,也能尽自己绵薄之力帮助他们。 文·摄影/北方新报正北方网记者 马丽侠

建行内蒙古分行营业部正式更名建行呼和浩特分行

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 5月28日,中国建设银行内蒙古自治区分行营业部正式更名为中国建设银行呼和浩特分行。更名后的中国建设银行呼和浩特分行将聚焦自治区“生态文明建设”,找好助力地方经济高质量发展的切入点,为满足首府人民美好生活贡献出更大的智慧和力量。

据介绍,60多年来,中国建设银行呼和浩特分行一直紧跟国家政策、地区经济结构调整步伐,先后支持了呼和浩特市的多项工业、多个基础设施、多项文教卫生项目的建



更名仪式现场

设,如今市民熟悉的内蒙古大学、内蒙古师范大学、内蒙古工业大学等众多高校的建设,均有中国建设银行呼和浩特分行信贷资金的参与。

近年来,中国建设银行呼和浩特分行以普惠金

融、金融科技、住房租赁为战略重点,大力支持了地铁1、2号线、呼张客运线、集通线、棚户区改造项目、农网改造项目等重点项目的建设。多模式支持奶业核心蒙牛、伊利,及其上下游企业。与奶源基地土左

旗及赛科星集团、爱养牛公司等一批奶业相关企业签订了合作协议,积极推动区域奶业振兴。为6000多户小企业做了信用授信,切实解决了小微企业融资难、融资慢、融资贵的问题,将金融活水精准滴灌至实体经济颗粒。

作为国有大型商业银行,建行呼和浩特分行积极关注和致力于缓减社会热点、难点、痛点问题。打造“劳动者港湾”,在网点配备比较齐全的便民措施,为社会提供公益服务。今年的“新冠”来袭,率先向抗疫一线人员免费提供“战”疫爱心保险;全行员工在第一时间向疫区捐款。